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INICIATIVA LEGISLATIVA

PROYECTO DE LEY

12-24/PL-000004, Proyecto de Ley del Presupuesto de la Comunidad Autónoma de Andalucía para 
el año 2025

Rechazo de las enmiendas a la totalidad presentadas por los GG.PP. Socialista, Por Andalucía 
y Mixto-Adelante Andalucía
Sesión de la Pleno del Parlamento de Andalucía de 13 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 15 de noviembre de 2024

El Pleno del Parlamento de Andalucía, el día 13 de noviembre de 2024, acordó rechazar las enmiendas 
a la totalidad con propuesta de devolución presentadas por los Grupos Parlamentarios Socialista, Por 
Andalucía y Mixto-Adelante Andalucía al Proyecto de Ley del Presupuesto de la Comunidad Autónoma 
de Andalucía para el año 2025.

Los diputados y grupos parlamentarios disponen hasta las 14:00 horas del próximo día 25 de noviembre 
de 2024 para la presentación de enmiendas parciales al citado proyecto de ley.

Sevilla, 15 de noviembre de 2024. 
El Letrado Mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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INICIATIVA LEGISLATIVA

PROPOSICIÓN DE LEY A TRAMITAR ANTE LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

12-24/PPPL-000001, Proposición de Ley a tramitar ante la Mesa del Congreso de los Diputados re-
lativa a la gratuidad de los productos ópticos y de salud visual

Elección de Diputados para la defensa de la propuesta en el Congreso de los Diputados
Sesión del Pleno del Parlamento de Andalucía de 6 de noviembre de 2024
Orden de publicación de 8 de noviembre de 2024

El Pleno del Parlamento de Andalucía, el día 6 de noviembre de 2024, de conformidad con lo previsto 
en los artículos 87.2 de la Constitución Española, 106.9.º del Estatuto de Autonomía para Andalucía 
y 172.3 del Reglamento de la Cámara, ha designado a los ilustrísimos señores doña Beatriz Jurado 
Fernández de Córdoba, doña María del Pilar Navarro Rodríguez y don José Ignacio García Sánchez 
para la defensa ante el Congreso de los Diputados de la Proposición de Ley relativa a la gratuidad de 
los productos ópticos y de salud visual.

Sevilla, 8 de noviembre de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006649, Pregunta relativa a las VUT registradas en 2024

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Turismo y Andalucía Exterior la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a las VUT registradas en 2024.

PREGUNTA

¿Cuántas VUT se han registrado durante 2024?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006650, Pregunta relativa a Fitur 2025

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y 
D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Antonio Sevilla Rodríguez y D. José María Ortells 
Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan al consejero de Turismo y Andalucía Exterior la siguiente pregunta con ruego de 
respuesta escrita relativa a Fitur 2025.

PREGUNTA

¿Qué previsión de gasto tiene la consejería para Fitur 2025?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

José María Ortells Polo.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006651, Pregunta relativa a la red regional de carreteras

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López 
Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la red regional de carreteras.

PREGUNTA

¿Cuántos kilómetros de autovía fueron ejecutados en Andalucía durante 2023?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006652, Pregunta relativa a las construcciones ilegales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López 
Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las construcciones ilegales.

PREGUNTA

¿Cuántas demoliciones de construcciones ilegales se han ejecutado en la provincia de Córdoba 
durante 2019, 2020, 2021, 2022 y 2023? Indicar cada uno de los datos separados por años e indicando 
cuáles de ellas se encuentran en suelos de especial protección o valor natural.

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Ricardo López Olea.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006653, Pregunta relativa a la red regional de carreteras

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López 
Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la red regional de carreteras.

PREGUNTA

¿Cuántos kilómetros de autovía fueron ejecutados en Andalucía durante 2018?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006654, Pregunta relativa a la red regional de carreteras

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López 
Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la red regional de carreteras.

PREGUNTA

¿Cuántos kilómetros de autovía fueron ejecutados en Andalucía durante 2021?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006655, Pregunta relativa a la red regional de carreteras

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López 
Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la red regional de carreteras.

PREGUNTA

¿Cuántos kilómetros de autovía fueron ejecutados en Andalucía durante 2019?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006656, Pregunta relativa a la red regional de carreteras

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López 
Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la red regional de carreteras.

PREGUNTA

¿Cuántos kilómetros de autovía fueron ejecutados en Andalucía durante 2022?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006657, Pregunta relativa a la red regional de carreteras

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López 
Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la red regional de carreteras.

PREGUNTA

¿Cuántos kilómetros de autovía fueron ejecutados en la provincia de Córdoba durante 2023?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006658, Pregunta relativa a la red regional de carreteras

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés 
y D. Ricardo López Olea, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés y D. Ricardo López 
Olea, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la red regional de carreteras.

PREGUNTA

¿Cuántos kilómetros de autovía fueron ejecutados en Andalucía durante 2020?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés y 

Ricardo López Olea.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006659, Pregunta relativa a la Policía Portuaria

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Ricardo López Olea y 
D. Alejandro Hernández Valdés, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Ricardo López Olea y D. Alejandro Hernández Valdés, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la Policía Portuaria.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la consejería para paliar las deficiencias de medios y personal de 
la Policía Portuaria de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Ricardo López Olea y 

Alejandro Hernández Valdés.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 565	 XII LEGISLATURA	 20 de noviembre de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
56

5

Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006660, Pregunta relativa a las construcciones ilegales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea 
y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las construcciones ilegales.

PREGUNTA

¿Cuántas demoliciones de construcciones ilegales se han ejecutado en la provincia de Huelva 
durante 2019, 2020, 2021, 2022 y 2023? Indicar cada uno de los datos separados por años e indicando 
cuáles de ellas se encuentran en suelos de especial protección o valor natural.

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006661, Pregunta relativa a la red regional de carreteras

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea 
y D. Rafael Segovia Brome, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la red regional de carreteras.

PREGUNTA

¿Cuántos kilómetros de autovía fueron ejecutados en la provincia de Huelva durante 2023?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
Rafael Segovia Brome.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006662, Pregunta relativa a las construcciones ilegales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea 
y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las construcciones ilegales.

PREGUNTA

¿Cuántas demoliciones de construcciones ilegales se han ejecutado en la provincia de Cádiz 
durante 2019, 2020, 2021, 2022 y 2023? Indicar cada uno de los datos separados por años e indicando 
cuáles de ellas se encuentran en suelos de especial protección o valor natural.

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006663, Pregunta relativa a la red regional de carreteras

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López Olea 
y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la red regional de carreteras.

PREGUNTA

¿Cuántos kilómetros de autovía fueron ejecutados en la provincia de Cádiz durante 2023?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006664, Pregunta relativa a las construcciones ilegales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández 
Valdés, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las 
construcciones ilegales.

PREGUNTA

¿Cuántas demoliciones de construcciones ilegales se han ejecutado en la provincia de Granada 
durante 2019, 2020, 2021, 2022 y 2023? Indicar cada uno de los datos separados por años e indicando 
cuáles de ellas se encuentran en suelos de especial protección o valor natural.

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006665, Pregunta relativa a la red regional de carreteras

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández 
Valdés, D. Ricardo López Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la 
red regional de carreteras.

PREGUNTA

¿Cuántos kilómetros de autovía fueron ejecutados en la provincia de Granada durante 2023?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006666, Pregunta relativa a la red regional de carreteras

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la red regional de carreteras.

PREGUNTA

¿Cuántos kilómetros de autovía fueron ejecutados en la provincia de Jaén durante 2023?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006667, Pregunta relativa a las construcciones ilegales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea y D. Benito Morillo Alejo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las construcciones ilegales.

PREGUNTA

¿Cuántas demoliciones de construcciones ilegales se han ejecutado en la provincia de Jaén 
durante 2019, 2020, 2021, 2022 y 2023? Indicar cada uno de los datos separados por años e indicando 
cuáles de ellas se encuentran en suelos de especial protección o valor natural.

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea y 
Benito Morillo Alejo.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006668, Pregunta relativa a la red regional de carreteras

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a la red regional de carreteras.

PREGUNTA

¿Cuántos kilómetros de autovía fueron ejecutados en la provincia de Sevilla durante 2023?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006669, Pregunta relativa a las construcciones ilegales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox 
en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea, D. Javier Cortés Lucena y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa a las construcciones ilegales.

PREGUNTA

¿Cuántas demoliciones de construcciones ilegales se han ejecutado en la provincia de Sevilla 
durante 2019, 2020, 2021, 2022 y 2023? Indicar cada uno de los datos separados por años e indicando 
cuáles de ellas se encuentran en suelos de especial protección o valor natural.

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea, 
Javier Cortés Lucena y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006670, Pregunta relativa a las construcciones ilegales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández y D. Juan José Bosquet Arias, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las construcciones ilegales.

PREGUNTA

¿Cuántas demoliciones de construcciones ilegales se han ejecutado en la provincia de Almería 
durante 2019, 2020, 2021, 2022 y 2023? Indicar cada uno de los datos separados por años e indicando 
cuáles de ellas se encuentran en suelos de especial protección o valor natural.

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández y 

Juan José Bosquet Arias.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006671, Pregunta relativa a la red regional de carreteras

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Juan José Bosquet Arias y 
D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea, D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Juan José Bosquet Arias y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la red regional de carreteras.

PREGUNTA

¿Cuántos kilómetros de autovía fueron ejecutados en la provincia de Almería durante 2023?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea, 
Rodrigo Javier Alonso Fernández, 

Juan José Bosquet Arias y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006672, Pregunta relativa a las construcciones ilegales

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a las construcciones ilegales.

PREGUNTA

¿Cuántas demoliciones de construcciones ilegales se han ejecutado en la provincia de Málaga 
durante 2019, 2020, 2021, 2022 y 2023? Indicar cada uno de los datos separados por años e indicando 
cuáles de ellas se encuentran en suelos de especial protección o valor natural.

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006673, Pregunta relativa a la red regional de carreteras

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la red regional de carreteras.

PREGUNTA

¿Cuántos kilómetros de autovía fueron ejecutados en la provincia de Málaga durante 2023?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006674, Pregunta relativa a los jóvenes extutelados de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a los jóvenes extutelados de la Junta de Andalucía.

PREGUNTAS

¿Cuántos jóvenes extutelados se encuentran en el Programa +18 de la Junta de Andalucía? Desglosado 
por sexo, edad y nacionalidad.

¿Cuántos de los extutelados que se encuentran en el Programa +18 de la Junta de Andalucía son 
de origen extranjero?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006675, Pregunta relativa al Centro de Internamiento de Menores Infractores (CIMI) Las Lagu-
nillas

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Benito Morillo Alejo y Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez, del G.P. Vox 
en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan al consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al Centro de Internamiento de Menores Infractores (CIMI) Las Lagunillas.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra el Centro de Internamiento de Menores Infractores Las Lagunillas?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Benito Morillo Alejo y 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006676, Pregunta relativa al centro de participación activa para el barrio de Bellavista en 
Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez 
Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Juan Espadas Cejas, D. José Luis Ruiz Espejo, D. Rafael Alfonso Recio 
Fernández, Dña. Adela Castaño Diéguez, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José 
Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al centro de participación activa para el 
barrio de Bellavista en Sevilla.

PREGUNTAS

¿Se ha realizado por parte de la consejería estudio de las necesidades del colectivo de personas 
mayores en esta zona de la ciudad de Sevilla?

¿Hay previsto construcción de un centro de participación activa o servicio de unidades de día en el 
barrio de Bellavista a la vista de los resultados obtenidos?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas, 
José Luis Ruiz Espejo, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Adela Castaño Diéguez, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006677, Pregunta relativa a las colas en los centros de salud en la provincia de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las colas en los centros de salud en la 
provincia de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las largas colas para acceder a la atención primaria en los centros de salud de la provincia de Huelva 
resultan ya tristemente habituales. Esta situación está directamente relacionada con la demora media 
de acceso a la atención primaria en Huelva, que ya supera las dos semanas, según datos facilitados 
por los principales sindicatos del sector.

Es el caso de centros de salud, como el de Isla Chica, La Orden y El Torrejón, donde durante las 
pasadas semanas resultaba imposible concertar telemáticamente una cita presencial, obteniéndose, 
como única respuesta del sistema informático, el mensaje: «en estos momentos no podemos ofrecerle 
este tipo de consulta para el profesional asignado».

La situación en el resto de la provincia es similar. La demora para atención presencial ha alcanzado 
en Isla Cristina los treinta días; en Lepe, los veinticinco; en Almonte y San Juan del Puerto, los 20 días; 
en Ayamonte, Aljaraque, Moguer y la Palma, los 15 días, y en Cartaya, Bollullos, y Gibraleón, los 10 días.

Mientras los sindicatos del sector achacan esta situación a la falta de planificación e inacción de la 
Junta de Andalucía, que vulnera el derecho de acceso de la población andaluza a la atención primaria, la 
Consejería de Salud del Gobierno andaluz se limita a objetar: «no hay ningún bloqueo en atención primaria».

El Gobierno andaluz no ofrece datos del déficit de profesionales en atención primaria, cuestión 
esencial para comenzar a avanzar hacia un sistema sanitario público y de calidad en el que se garantice 
la atención sanitaria al conjunto de la población.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes
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Pág. 38

PREGUNTAS

¿Cómo valora la consejería las causas y consecuencias de las colas ante los centros de salud de la 
provincia de Huelva, que ponen de manifiesto los retrasos en las citas de atención primaria?

¿Cómo pretende solucionar el Gobierno de la Junta de Andalucía los retrasos en las citas de atención 
primaria de la provincia de Huelva y del conjunto de Andalucía?

¿Cuál es el déficit de profesionales sanitarios en la provincia de Huelva en atención primaria?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006678, Pregunta relativa al servicio de traslado de muestras de orina para pruebas citológicas 
desde los centros de salud hasta el servicio de anatomía patológica en la provincia de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al servicio de traslado de muestras de 
orina para pruebas citológicas desde los centros de salud hasta el servicio de anatomía patológica en 
la provincia de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Delegación de Salud de Almería ha reconocido a través de la prensa que son los propios pacientes 
los que deben hacerse cargo de la recogida y transporte de muestras de orina cuando son objeto de 
ciertas pruebas en concreto, entre las que se encuentra las citología para búsqueda de células tumorales, 
porque las muestras se desnaturalizan y no se pueden hacer cargo de ellas, mientras que el resto de 
muestras son transportadas por celadores con su hoja de ruta para garantizar la trazabilidad de la 
misma, desplazando la carga de la responsabilidad, del correcto manejo de las mismas a los pacientes 
y familiares sin formación ni dotación material para realizar el transporte

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Desde cuándo se está realizando esta práctica?, ¿por qué no se está ofreciendo el servicio de 
transporte de todas las muestras que garanticen que llegan en perfectas condiciones al servicio de 
anatomía patológica del complejo hospitalario de referencia?, ¿cuándo se va a reponer dicho servicio?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006679, Pregunta relativa al centro de salud de Albox

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, 
D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, D. Juan José Bosquet Arias y D. Antonio Sevilla 
Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez, D. Rodrigo Javier Alonso 
Fernández, D. Juan José Bosquet Arias y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al centro 
de salud de Albox.

PREGUNTA

¿En qué estado de ejecución se encuentran las obras del centro de salud de Albox?

Parlamento de Andalucía, 16 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rafael Segovia Brome, 
Ana María Ruiz Vázquez, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
Juan José Bosquet Arias y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006680, Pregunta relativa a la A-480

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la A-480.

PREGUNTA

Ante los nuevos desperfectos en el mismo tramo de carretera (entre el kilómetro 10 y el kilómetro 18, 
sentido Jerez) que fue arreglado en febrero de 2023 en la A-480, ¿qué medidas piensa adoptar el 
Gobierno de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006681, Pregunta relativa al nuevo centro de salud de la Bajadilla

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome, Dña. Ana María Ruiz Vázquez 
y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al nuevo centro de salud de la Bajadilla.

PREGUNTA

Dada la renuncia de la empresa adjudicataria para la realización de las obras, ¿cuál es el nuevo 
calendario establecido para la puesta en marcha del nuevo centro de salud de la Bajadilla?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
José María Ortells Polo.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006682, Pregunta relativa a las aulas prefabricadas en los centros educativos andaluces

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las aulas prefabricadas en los centros educativos 
andaluces.

PREGUNTAS

¿Cuántas aulas prefabricadas ha habido en Andalucía en cada una de las anualidades de 2018, 
2019, 2020, 2021, 2022, 2023 y 2024, por cada una de las provincias de Andalucía?

En referencia a la pregunta anterior, ¿en qué centros educativos se encontraban dichas aulas en 
cada de las anualidades de 2018, 2019, 2020, 2021, 2022, 2023 y 2024, por cada una de las provincias 
de Andalucía?

¿Cuántas plazas tienen las aulas prefabricadas actualmente en funcionamiento en cada uno de los 
centros educativos con estas instalaciones en sus inmediaciones?

En relación a la anterior pregunta, ¿qué funcionamiento y dónde se ubican dichas aulas prefabricadas 
en cada uno de los centros educativos anteriormente referenciados?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 565	 XII LEGISLATURA	 20 de noviembre de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
56

5

Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006683, Pregunta relativa al Instituto de Educación Secundaria Ana Carmona «Veleta», de 
Mijas (Málaga)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Alicia Murillo López, D. José 
Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. José Luis Ruiz Espejo, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. Alicia Murillo López, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero y D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita 
relativa al Instituto de Educación Secundaria Ana Carmona «Veleta», de Mijas (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué fecha de recepción de obra consta en el expediente del IES Ana Carmona «Veleta», de Mijas 
(Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 17 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Alicia Murillo López, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero y 

José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006684, Pregunta relativa a la variación de los ingresos tributarios de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía entre 2014 y 2024, según la Ley 6/2010, de 11 de junio

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Alicia Murillo López y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la variación de los ingresos tributarios de la Comunidad Autónoma de Andalucía 
entre 2014 y 2024, según Ley 6/2010, de 11 de junio.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Ley 6/2010, de 11 de junio, reguladora de la participación de las entidades locales en los tributos de 
la Comunidad Autónoma de Andalucía establece en su artículo 8 la dotación del fondo en los ejercicios 
posteriores a 2014: «2… actualizando las dotaciones provisionales del ejercicio anterior con la variación 
prevista para los ingresos tributarios de la Comunidad Autónoma de Andalucía (en adelante ITA) entre 
esos dos mismos ejercicios, en términos homogéneos… 4. Una vez conocido el importe alcanzado 
por los ITA para cada uno de los ejercicios posteriores a 2014, se procederá a determinar la dotación 
global definitiva del fondo y la dotación definitiva del fondo correspondiente al conjunto de municipios 
pertenecientes a cada grupo, actualizando las dotaciones definitivas del ejercicio anterior con la variación 
definitiva experimentada por los ITA entre esos mismos ejercicios en términos homogéneos».

La determinación de los ingresos tributarios de la Comunidad Autónoma de Andalucía (ITA) se regula 
en el artículo 9 de la ley y establece: «…3… La consejería competente en materia de hacienda realizará 
los cálculos necesarios para determinar el importe de los ITA en términos homogéneos para cada uno 
de los dos ejercicios para los que se quiere medir su variación…».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes
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Pág. 46

PREGUNTAS

¿Cuál es el importe de los ITA en términos homogéneos para los ejercicios comprendidos, por cada 
ejercicio, entre 2014 hasta 2024 y la variación anual entre ellos?

En caso de haber aplicado dichos ITA en términos homogéneos, ¿cuál debería haber sido la dotación 
global definitiva del fondo para cada ejercicio entre 2014 y 2024?, ¿y la dotación definitiva del fondo 
correspondiente al conjunto de municipios pertenecientes a cada grupo entre 2014 y 2024?, ¿y por 
cada ejercicio presupuestario entre 2014 y 2024 para cada municipio?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006685, Pregunta relativa a los centros de MENA

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Antonio Sevilla Rodríguez, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en 
Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con 
ruego de respuesta escrita relativa a los centros de MENA.

PREGUNTAS

¿Cuántos centros de MENA, titularidad de la Junta de Andalucía, hay en Andalucía? Desglosado 
por provincias, municipios y nombre de cada centro.

¿Qué nivel de ocupación tiene cada centro? Especificado por centro.
¿Cuántos menores hay en cada centro titularidad de la Junta de Andalucía? Desglosado por sexo, 

edad y nacionalidad.
¿Cuántos centros que acogen a MENA sin ser de titularidad de la Junta están subvencionados por 

la Junta de Andalucía? Desglosado por provincias, municipios y nombre de cada centro.
¿Cuántos menores hay en cada centro subvencionado por la Junta de Andalucía? Desglosado por 

sexo, edad y nacionalidad.

Salvaguardando la protección de datos.

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Ana María Ruiz Vázquez y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006686, Pregunta relativa a los beneficiarios del artículo 132.5 de la Ley 4/2021, de 27 de 
julio, de Infancia y Adolescencia de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Antonio 
Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los beneficiarios del artículo 132.5 de la 
Ley 4/2021, de 27 de julio, de Infancia y Adolescencia de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuántas de las personas que se benefician de las prestaciones y ayudas referidas en el artículo 132.5 
de la Ley 4/2021, de 27 de julio, de Infancia y Adolescencia de Andalucía? Desglosado por sexo, edad, 
nacionalidad y centro de tutela.

Salvaguardando la protección de datos.

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
Ana María Ruiz Vázquez y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006687, Pregunta relativa al artículo 7.h) de la RMISA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Antonio 
Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al artículo 7.h) de la RMISA.

PREGUNTAS

¿Cuántos planes de inclusión sociolaboral se han firmado en Andalucía atendiendo al artículo 7.h) 
del Decreto Ley 3/2017, de 19 de diciembre, por el que se regula la renta mínima de inserción social 
en Andalucía? Para los años 2019, 2020, 2021, 2022 y 2023.

¿Cuál es el grado de compromiso de participación y cumplimiento de los citados planes? Para los 
años 2019, 2020, 2021, 2022 y 2023.

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
Ana María Ruiz Vázquez y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006688, Pregunta relativa a los beneficiarios de la RMISA

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez y D. Antonio Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rodrigo Javier Alonso Fernández, Dña. Ana María Ruiz Vázquez y D. Antonio 
Sevilla Rodríguez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del 
Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los beneficiarios de la RMISA.

PREGUNTA

¿Cuántas de las personas que se benefician del RMISA lo hacen cumpliendo el art 3.2. b) 4.° del 
Decreto Ley 3/2017, de 19 de diciembre, por el que se regula la renta mínima de inserción social en 
Andalucía? Desglosado por sexo, edad, nacionalidad y centro de tutela.

Salvaguardando la protección de datos.

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Rodrigo Javier Alonso Fernández, 
Ana María Ruiz Vázquez y 
Antonio Sevilla Rodríguez.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006689, Pregunta relativa a los bienes inmuebles de titularidad pública sin uso

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a los bienes inmuebles de titularidad pública sin uso.

PREGUNTAS

¿Existen bienes inmuebles de titularidad pública cuyo control recaiga sobre la Consejería de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda que se encuentren en situación de desuso? Indicar el tipo y la 
cantidad de inmuebles, su dirección exacta y el estado en el que se encuentran.

En caso de haberlos, ¿qué actuaciones tiene prevista la consejería para proporcionarles un uso en 
beneficio del interés de los vecinos? Detallar la programación temporal y presupuestaria prevista para 
llevarlas a cabo.

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006690, Pregunta relativa a la carretera A-343 en la provincia de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la carretera A-343 en la provincia de Málaga.

PREGUNTAS

¿Existe alguna planificación por parte de la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y 
Vivienda para proceder a la rehabilitación del firme de dicha carretera?

En caso de haberla, ¿cuál es la programación temporal y económica prevista para su ejecución?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 565	 XII LEGISLATURA	 20 de noviembre de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
56

5

Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006691, Pregunta relativa al tranvía de Vélez-Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa al tranvía de Vélez-Málaga.

PREGUNTAS

¿Existe alguna planificación por parte de la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda 
para incluir este transporte público en el Consorcio de Transporte Metropolitano del Área de Málaga?

¿Existe alguna planificación por parte de la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y 
Vivienda para declarar este transporte público de interés metropolitano?

En caso de haberla, ¿cuál es la programación temporal y económica prevista para volver a poner 
en funcionamiento este servicio de transporte público?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006692, Pregunta relativa a la ocupación de bienes inmuebles de titularidad pública

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, 
D. Ricardo López Olea, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, 
del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Alejandro Hernández Valdés, D. Ricardo López 
Olea, D. Antonio Sevilla Rodríguez y Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con ruego de respuesta 
escrita relativa a la ocupación bienes inmuebles de titularidad pública.

PREGUNTAS

¿Existe constancia por parte de la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda de 
la ocupación ilegal de inmuebles de su propiedad en el citado barrio malagueño? Indicar el número de 
inmuebles, su dirección exacta y el estado en el que se encuentran.

En caso de haberlos, ¿qué actuaciones tiene previstas la consejería para recuperar el control de 
estos inmuebles?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Alejandro Hernández Valdés, 

Ricardo López Olea, 
Antonio Sevilla Rodríguez y 

Purificación Fernández Morales.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006693, Pregunta relativa a las reformas urgentes y necesarias en el IES El Carmen, de 
Cazalla de la Sierra (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las reformas urgentes y necesarias en el IES El 
Carmen, de Cazalla de la Sierra (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto la consejería efectuar las obras urgentes para subsanar el mal estado del 
pavimento del Claustro, que es peligroso los días de lluvia y humedad para el alumnado y profesorado 
en las condiciones actuales?

¿Tiene prevista la consejería alguna mejora urgente de ventanas y puertas para contribuir a la 
eficiencia energética del centro, así como mejorar la instalación eléctrica, muy anticuada y que no se 
ajusta a la normativa vigente?

¿Está prevista alguna mejora para la urgente eliminación de barreras arquitectónicas y así garantizar 
la accesibilidad de todo el personal y alumnado?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas,

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006694, Pregunta relativa a la situación del pabellón deportivo y zonas exteriores del 
IES El Carmen, de Cazalla de la Sierra (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la situación del pabellón deportivo y zonas exteriores 
del IES El Carmen, de Cazalla de la Sierra (Sevilla).

PREGUNTAS

¿Está previsto por la consejería el arreglo integral de la cubierta del pabellón deportivo para evitar 
las filtraciones de agua que está causando un grave deterioro a las instalaciones deportivas?

¿Hay prevista alguna actuación encaminada a arreglar las zonas exteriores del Centro, tales como 
los patios, aparcamientos y pintura?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006695, Pregunta relativa a la plaza de administrativo del IES El Carmen, de Cazalla de la 
Sierra (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la plaza de administrativo del IES El Carmen, de 
Cazalla de la Sierra (Sevilla).

PREGUNTA

¿Está previsto por la consejería cubrir la plaza de administrativo del centro educativo que no lo está 
desde octubre del 2023?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006696, Pregunta relativa a la plaza de administrativo para el Conservatorio de Cazalla de 
la Sierra (Sevilla)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, 
Dña. Adela Castaño Diéguez, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María 
Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, Dña. Adela Castaño Diéguez, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la plaza de administrativo para el Conservatorio de 
Cazalla de la Sierra (Sevilla).

PREGUNTA

¿Está previsto por la consejería cubrir la plaza de administrativo del Conservatorio?

Parlamento de Andalucía, 18 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Adela Castaño Diéguez, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006698, Pregunta relativa a los incumplimientos de las ratios en IES Camilo José Cela, de 
Campillos (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo y 
Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los incumplimientos 
de las ratios en IES Camilo José Cela, de Campillos (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el IES Camilo José Cela, instituto público en Campillos (Málaga), las familias de primero de la 
ESO se han encontrado, a una semana del inicio del curso, una disminución en el número de líneas 
que había en el CEIP Manzano Jiménez. Este recorte deja dos grupos de primero de la ESO con 33 
y 32 alumnos/as en cada uno de ellos, incumpliéndose lo establecido en el artículo 157 de la Ley 
Orgánica 2/2006, de 3 de mayo, de Educación (modificada posteriormente por la Ley Orgánica 3/2020, 
de 29 de diciembre), que marca la ratio para primero de la ESO (secundaria) en 30 alumnos/as por aula.

En lugar de continuar con tres grupos de 21 o 22 niñas y niños, como sí se viene haciendo en la 
educación concertada, donde incluso se mantienen líneas educativas con menos de 20 alumnos/as, la 
Junta de Andalucía mete la tijera a la pública, obligando a profesorado y alumnado a sufrir los detrimentos 
causados por la masificación en las aulas. En este sentido, y de acuerdo con lo que vienen denunciando 
las madres y padres del IES Camilo José Cela, de Campillos: «La desestimación de la Administración 
a dotar al centro con una unidad más en primero de la ESO puede afectar negativamente al proceso 
de enseñanza-aprendizaje de los alumnos y alumnas, incrementando la dificultad del profesorado para 
ofrecer una atención personalizada y de calidad, así como atender a la diversidad. Esto podría derivar 
en una disminución del rendimiento académico, incluso en abandono escolar en algunos casos, y, por 
supuesto, en el aumento de los problemas de convivencia y disciplinarios, afectando al bienestar y 
desarrollo educativo de nuestros hijos e hijas».
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Pág. 60

No debemos olvidar que, además, dentro de estos 65 alumnos y alumnas –que se pueden ver 
incrementados a lo largo del curso por nuevas matriculaciones para las que la propia legislación, de 
manera excepcional y no con las matriculaciones ordinarias, establece que se pueda aumentar la ratio 
en un 10%– se encuentran varios con necesidades específicas de apoyo educativo (NEAE). Algunos 
de estos alumnos y alumnas requieren la intervención de un profesor de Pedagogía Terapéutica (PT), 
y el estar en un aula masificada se le dificulta aún más una atención adecuada hacia ellos/as.

En una situación parecida se encuentra el alumnado de este mismo centro de primero de bachillerato 
en las modalidades de ciencia y tecnología. El número de alumnas/os por línea sobrepasa las 35 plazas 
que establece la legislación y, como en el curso de primero de la ESO, se ha usado desde primera 
hora el porcentaje que establece la misma para matrículas extraordinarias que puedan darse en casos 
excepcionales.

En ambos casos, si se diese la casualidad de que un alumno/a necesitase hacer uso de ese 
porcentaje de matrículas destinadas a causas excepcionales, situaciones que normalmente se dan 
durante el curso escolar, se toparía con dos problemáticas: en primer lugar, no podrían matricularse 
en el centro, y, en segundo lugar, y a consecuencia del problema anterior, necesitarían desplazarse a 
otros centros de localidades cercanas y, como sabemos, el transporte público que conecta Campillos 
con otras localidades es otro de los servicios deficitarios con los que cuenta el municipio.

Se incumple la ley, pero sobre todo se incumple el principio básico del derecho de todas y todos a 
recibir una educación de calidad. La pandemia nos enseñó que unas aulas con unas ratios menores 
a los índices que marca la ley nos protegen ante la propagación del virus y ante el fracaso escolar al 
garantizar una educación de más calidad. Asimismo, lo reconocía la Consejería de Educación, una 
lección más de las que el Gobierno andaluz se ha olvidado bien pronto.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Va el Gobierno a rectificar para que se cumplan las ratios de primero de ESO y primero de Bachillerato 
en el IES Camilo José Cela, de Campillos (Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006699, Pregunta relativa a los problemas de gestión de servicio público en la línea de 
autobús interurbano Jaén-Torredelcampo-Torredonjimeno-Martos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los problemas de gestión de servicio público en la 
línea de autobús interurbano Jaén-Torredelcampo-Torredonjimeno-Martos.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La vuelta al trabajo y la actividad laboral y educativa, coincidente con la entrada de la nueva empresa 
concesionaria SAMAR, está suponiendo largas esperas y complicaciones en la línea de autobús 
interurbano Jaén-Torredelcampo-Torredonjimeno-Martos en la provincia de Jaén

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Qué medidas va a adoptar la consejería para resolver la situación y dar servicio a la totalidad de 
viajeros demandantes?

¿Cuál es el horario de la oficina de atención al cliente de la concesionaria que frecuentemente está 
cerrada e impide la presentación de reclamaciones?
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Pág. 62

¿Cuáles eran los horarios y rutas en dicha línea en septiembre de 2023 y en la actualidad?, ¿se han 
reducido horarios y rutas en dicha línea?, ¿cuántas plazas se ofertan en el horario de las 15:00 horas?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006700, Pregunta relativa a los problemas de gestión de servicio público en la línea de 
autobús interurbano Jaén-Torredelcampo-Torredonjimeno-Martos

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y 
Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María 
de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los problemas de gestión de servicio público en la 
línea de autobús interurbano Jaén-Torredelcampo-Torredonjimeno-Martos.

PREGUNTAS

¿Cuál es el tipo, modelo y capacidad de viajeros de los autobuses que había en septiembre de 2023 y 
en la actualidad?, ¿cuántos viajeros hicieron uso de la línea, por ruta, y horarios en 2022, 2023 y 2024?

¿Qué rutas y horarios tenían paso por la Universidad de Jaén en septiembre de 2023 y en la 
actualidad?, ¿y con parada en el polígono industrial de Martos?

¿Qué modificaciones se han producido en la línea para la adjudicación del servicio a la nueva 
concesionaria Samar respecto al contrato anterior con Cambús?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada y 

María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006701, Pregunta relativa a la oferta educativa de educación infantil de 0 a 3 años en la 
provincia de Jaén en los cursos 2023-2024 y 2024-2025

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de 
los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma 
Quesada, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la oferta educativa de educación infantil de 0 a 3 
años en la provincia de Jaén en los cursos 2023-2024 y 2024-2025.

PREGUNTAS

¿Qué centros o escuelas de educación infantil de 0 a 3 años, por municipios, adheridos al programa 
de ayudas a las familias para fomentar la escolarización de menores de 3 años en los centros educativos 
de primer ciclo de educación infantil adheridos al programa de ayuda para el curso 2024-2025 en la 
provincia de Jaén?, ¿cuál es su titularidad?

Con relación a los cursos 2023-2024 y 2024-2025, ¿cuántas plazas públicas, por nivel de 0, 1 y 2 
años, oferta cada centro y cuántas hay ocupadas y cuántas hay disponibles?, ¿qué número de familias, 
por centro, y cuantías, han recibido bonificaciones?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006702, Pregunta relativa al inicio del curso escolar 2024-2025 del CEIP Tucci, de Martos 
(Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al inicio del curso escolar 2024-2025 del CEIP Tucci, de Martos (Jaén).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La dirección del CEIP Tucci, de Martos (Jaén), envió ante el inicio del curso escolar una carta de 
bienvenida a las familias en las que evidenciaba: «… no son las mejores condiciones para iniciar el 
curso escolar…», y exponía: «… las dificultades para organizar el centro…».

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan las siguientes

PREGUNTAS

Habiéndose iniciado en el actual curso 2024-2025 en el CEIP Tucci, de Martos (Jaén), con 445 niños/as 
frente a los 429 del curso anterior, ¿por qué no se ha propuesto ningún desdoble por la Delegación 
Territorial de Jaén mientras que el curso anterior sí estaba autorizado, y por qué, sin contar con el 
existente por el desdoble mencionado y a pesar de la petición de la dirección del centro, hay un docente 
menos que el curso anterior?
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Pág. 66

¿Desde qué fecha se encuentran dos docentes de la plantilla y el administrativo del centro, de baja 
indefinida y con qué fecha y condiciones se han cubierto dichas bajas? ¿Tiene previsto la consejería 
sustituir a dicho administrativo mientras que se encuentre de baja?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006703, Pregunta relativa al colegio de educación infantil y primaria (CEIP) Tucci, de 
Martos (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Víctor Manuel Torres Caballero, Dña. María de los 
Ángeles Férriz Gómez, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego 
de respuesta escrita relativa al colegio de educación infantil y primaria (CEIP) Tucci, de Martos (Jaén).

PREGUNTAS

¿Tiene previsto la consejería adecuar la antigua casa del conserje para el traslado del Aula Específica 
y dotarla del material necesario, ya que actualmente consiste en una plastificadora y un ordenador?

¿Por qué el centro carece de dos monitoras PTIS a tiempo completo?, ¿tiene la consejería alguna 
previsión para dotarlas?, ¿cuál es la ratio legal de PTIS por alumnado?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Víctor Manuel Torres Caballero, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006704, Pregunta relativa a los másteres habilitantes en la Universidad de Almería

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los másteres habilitantes en la Universidad de Almería.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la oferta de másteres habilitantes en la Universidad de Almería desde 2018 a 2024, 
ambos inclusive, especificando para cada uno de ellos, nombre, precio, modelo (presencial o a distancia), 
número de plazas ofertadas, solicitudes recibidas y año?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006705, Pregunta relativa a los másteres habilitantes en la Universidad de Cádiz

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los másteres habilitantes en la Universidad de Cádiz.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la oferta de másteres habilitantes en la Universidad de Cádiz desde 2018 a 2024, 
ambos inclusive, especificando para cada uno de ellos, nombre, precio, modelo (presencial o a distancia), 
número de plazas ofertadas, solicitudes recibidas y año?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006706, Pregunta relativa a los másteres habilitantes en la Universidad de Córdoba

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los másteres habilitantes en la Universidad de Córdoba.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la oferta de másteres habilitantes en la Universidad de Córdoba desde 2018 a 2024, 
ambos inclusive, especificando para cada uno de ellos, nombre, precio, modelo (presencial o a distancia), 
número de plazas ofertadas, solicitudes recibidas y año?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006707, Pregunta relativa a los másteres habilitantes en la Universidad de Huelva

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los másteres habilitantes en la Universidad de Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la oferta de másteres habilitantes en la Universidad de Huelva desde 2018 a 2024, 
ambos inclusive, especificando para cada uno de ellos, nombre, precio, modelo (presencial o a distancia), 
número de plazas ofertadas, solicitudes recibidas y año?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006708, Pregunta relativa a los másteres habilitantes en la Universidad de Granada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los másteres habilitantes en la Universidad de Granada.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la oferta de másteres habilitantes en la Universidad de Granada desde 2018 a 2024, 
ambos inclusive, especificando para cada uno de ellos, nombre, precio, modelo (presencial o a distancia), 
número de plazas ofertadas, solicitudes recibidas y año?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006709, Pregunta relativa a los másteres habilitantes en la Universidad de Jaén

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los másteres habilitantes en la Universidad de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la oferta de másteres habilitantes en la Universidad de Jaén desde 2018 a 2024, 
ambos inclusive, especificando para cada uno de ellos, nombre, precio, modelo (presencial o a distancia), 
número de plazas ofertadas, solicitudes recibidas y año?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006710, Pregunta relativa a los másteres habilitantes en la Universidad de Málaga

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los másteres habilitantes en la Universidad de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la oferta de másteres habilitantes en la Universidad de Málaga desde 2018 a 2024, 
ambos inclusive, especificando para cada uno de ellos, nombre, precio, modelo (presencial o a distancia), 
número de plazas ofertadas, solicitudes recibidas y año?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006711, Pregunta relativa a los másteres habilitantes en la Universidad de Sevilla

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los másteres habilitantes en la Universidad de Sevilla.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la oferta de másteres habilitantes en la Universidad de Sevilla desde 2018 a 2024, 
ambos inclusive, especificando para cada uno de ellos, nombre, precio, modelo (presencial o a distancia), 
número de plazas ofertadas, solicitudes recibidas y año?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006712, Pregunta relativa a los másteres habilitantes en la Universidad Internacional de 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los másteres habilitantes en la Universidad Internacional 
de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la oferta de másteres habilitantes en la Universidad Internacional de Andalucía 
desde 2018 a 2024, ambos inclusive, especificando para cada uno de ellos, nombre, precio, modelo 
(presencial o a distancia), número de plazas ofertadas, solicitudes recibidas y año?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006713, Pregunta relativa a los másteres habilitantes en la Universidad Pablo de Olavide

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los másteres habilitantes en la Universidad Pablo 
de Olavide.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la oferta de másteres habilitantes en la Universidad Pablo de Olavide desde 2018 
a 2024, ambos inclusive, especificando para cada uno de ellos, nombre, precio, modelo (presencial o a 
distancia), número de plazas ofertadas, solicitudes recibidas y año?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006714, Pregunta relativa a los másteres habilitantes en la Universidad privada Loyola de 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los másteres habilitantes en la Universidad privada 
Loyola de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la oferta de másteres habilitantes en la Universidad privada Loyola de Andalucía 
desde 2018 a 2024, ambos inclusive, especificando para cada uno de ellos, nombre, precio, modelo 
(presencial o a distancia), número de plazas ofertadas, solicitudes recibidas y año?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006715, Pregunta relativa a los másteres habilitantes en los centros asociados de la UNED 
en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los másteres habilitantes en los centros asociados 
de la UNED en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la oferta de másteres habilitantes en los centros asociados de la UNED en Andalucía 
desde 2018 a 2024, ambos inclusive, especificando para cada uno de ellos, nombre, precio, modelo 
(presencial o a distancia), número de plazas ofertadas, solicitudes recibidas y año?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006716, Pregunta relativa a los másteres habilitantes en la Universidad CEU Fernando III

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los másteres habilitantes en la Universidad CEU 
Fernando III.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la oferta de másteres habilitantes en la Universidad CEU Fernando III, desde su 
creación, especificando para cada uno de ellos, nombre, precio, modelo (presencial o a distancia), 
número de plazas ofertadas y solicitudes recibidas?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006717, Pregunta relativa a los másteres habilitantes en la Universidad Tecnológica 
Atlántico-Mediterránea

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Manuel Gómez Jurado, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a los másteres habilitantes en la Universidad Tecnológica 
Atlántico-Mediterránea.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la oferta de másteres habilitantes en la Universidad Tecnológica Atlántico-Mediterránea, 
desde su creación, especificando para cada uno de ellos, nombre, precio, modelo (presencial o a 
distancia), número de plazas ofertadas y solicitudes recibidas?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2024. 
El diputado del G.P. Por Andalucía, 

José Manuel Gómez Jurado.
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-24/PE-006718, Pregunta relativa al Centro Específico de Educación Especial de Sordos, de Jerez 
(Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 25 de septiembre de 2024
Orden de publicación de 26 de septiembre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al Centro Específico de Educación Especial de Sordos, 
de Jerez (Cádiz).

PREGUNTAS

¿Cuándo tiene previsto acometer las actuaciones oportunas en las infraestructuras del Centro 
Específico de Educación Especial de Sordos?

¿Por qué, a día de hoy, no se han acometido dichas actuaciones a pesar de estar proyectadas 
desde el año 2020?

¿Qué dotación presupuestaria se le va a adjudicar para la planificación y ejecución de dichas 
actuaciones?

¿Cuál es la calendarización establecida para la planificación, ejecución y finalización de las actuaciones 
necesaria para dicho centro?

Parlamento de Andalucía, 19 de septiembre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 83

RELACIÓN CON ÓRGANOS E INSTITUCIONES PÚBLICAS

AYUNTAMIENTOS

12-24/MUGP-000002, Inclusión del municipio de Huelva, en el régimen de organización de los mu-
nicipios de gran población

Aprobada por el Pleno del Parlamento de Andalucía en sesión celebrada el 6 de noviembre 
de 2024
Orden de publicación de 8 de noviembre de 2024

Conforme a lo establecido en el apartado segundo de la Resolución de la Presidencia del Parlamento 
de Andalucía, de 4 de marzo de 2009, sobre tramitación parlamentaria del procedimiento de acceso de 
los municipios andaluces al régimen de organización de los municipios de gran población (BOPA núm. 191, 
de 6 de marzo de 2009), el Pleno del Parlamento de Andalucía, el día 6 de noviembre de 2024, en el 
transcurso de la sesión celebrada los días 6 y 7 del mismo mes y año, ha acordado la inclusión del 
municipio de Huelva, en el régimen de organización de los municipios de gran población, establecido 
en el Título X de la Ley 7/1985, de 2 de abril, reguladora de las Bases del Régimen Local.

Sevilla, 8 de noviembre de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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